
HRADIŠTĚ C, DÚ13b, 30.11.2018, 

Taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Černý dostal mat (pš 1/295) 
XABCDEFGHY 
8r+-wq-vlntr( 
7zppzp-mkLzpp' 
6-+nzp-+-+& 
5+-+NsN-+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tR-vLlmK-+R! 
xabcdefghy 

Tento matový obrazec se nazývá Legalův mat 

(podle francouzského mistra, 

který takový mat dal jako první). 

 

Napište, jak tato pozice mohla vzniknout 

– od prvního tahu, až do pozice na diagramu. 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš 1/15) 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-vlk+( 
7zppwq-+-zpp' 
6-+p+-+-+& 
5+-zP-+Q+L% 
4-+-+-+-+$ 
3+P+-+-zP-# 
2P+-+-+-zP" 
1+-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

Využijte slabou osmou řadu černého. 
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2.příklad     Černý na tahu (pš x424) 
XABCDEFGHY 
8r+lwq-trk+( 
7zpp+-+pzpp' 
6-+n+-sn-+& 
5+-vl-zp-vL-% 
4-+P+N+-+$ 
3+-+P+-+-# 
2PzP-+-zPPzP" 
1tR-+QmKLsNR! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš 1/132) 
XABCDEFGHY 
8rsnl+-+ktr( 
7zppzp-+pzpp' 
6-vl-+-+-+& 
5+-+q+-+-% 
4-+-zpN+-+$ 
3wQ-+-+N+-# 
2PzPP+-mKPzP" 
1tR-vL-tR-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 


